

Костерина, Л. Низкий поклон и вечная память // Новости "Евраз". - 2009. - № 14. - 16 апреля. - С. 6

10 апреля исполнилось пять лет со дня трагедии, произошедшей на шахте «Тайжина». Чтобы почтить память погибших горняков, на траурный



митинг к мемориалу (п. Тайжина, г. Осинники) приехали их семьи, товарищи, руководители ОАО «Южкузбассуголь» и администрации города.

На гранитном мемориале в камне увековечены имена 47 погибших шахтеров. Памятник был установлен как раз над тем местом, где в недрах земли на глубине 500

метров произошел внезапный выброс метана и последовал взрыв.

- Пять лет миновало. В тот день, помню как сейчас, шел дождь, небо плакало вместе с нами по нашим товарищам. Говорят, первыми уходят самые лучшие, - сказал директор по производству ОАО «Южкузбассуголь» Сергей Горбатов.

- Никакими словами не выразить горечь утраты. Низкий поклон родным и близким! Вечная память погибшим!

- Я знал многих из этих ребят, - признался директор шахты «Осинниковская» ОАО «Южкузбассуголь» Сергей Терешко. - Наша общая задача - не допустить подобных трагедий, беречь друг друга, беречь наших детей.

Присутствующие почтили память горняков минутой молчания, после чего возложили цветы к подножию обелиска. «Пусть жарким огнем горят цветы у мемориала как символ благодарности, любви и вечной памяти!» - слова ведущей ветер уносил вдаль. Звучала музыка...